
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДВНЗ «УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ 

 
ЗАТВЕРДЖУЮ 
Голова приймальної комісії ДВНЗ УжНУ,  
 ________проф. Олександр РОГАЧ 

 2026 року 
 
 

ПРОГРАМА 

«Презентації дослідницьких пропозицій» 

для вступників на навчання для здобуття наукового ступеня доктора 

філософії за спеціальністю D8 – Право 

(на основі НРК7) 
 
 

 
РОЗРОБЛЕНО 

Предметною комісією 

зі спеціальності D8 – Право  

Голова комісії:___________Ярослав ЛАЗУР 

 
 
 
 
 
 
 

Ужгород – 2026



2 
 

ВСТУП 

Презентація дослідницьких пропозицій – один з обов’язкових вступних 

випробувань для вступу на навчання на третій (освітньо-науковий) рівень вищої 

освіти у галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» за спеціальністю D8 

«Право». 

Мета презентації дослідницької пропозиції – оцінювання рівня компетенції 

вступника для навчання за програмою підготовки доктора філософії, а саме: 

розуміння вступником змісту дослідження обраної наукової проблеми, ступінь її 

поточної розробки, володіння методикою проведення науково-дослідницької 

роботи та інформування про отримані раніше досягнення. 

Дослідницька пропозиція подається вступником у деканат факультету у 

письмовому вигляді, а також додатково надсилається на електронну адресу: f- 

jur@uzhnu.edu.ua. Крім текстового варіанту, вступник готує слайд-презентацію. 

Вимоги до оформлення дослідницької пропозиції: титульний аркуш – див. 

Додаток А; шрифт Times New Roman, кегль – 14, інтервал – одинарний, береги: 

верхній, нижній і правий – 1,5; лівий – 2,0 см), нумерація – у верхньому правому 

куті (титульний аркуш не нумерують). 

Форма проведення презентації дослідницької пропозиції – очна, яка 

передбачає заслуховування та обговорення виступу вступника щодо його 

дослідницької пропозиції. 

Дослідницька пропозиція оцінюється предметною комісією під час 

вступного випробування. 

Дослідницька пропозиція, слайд-презентація та доповідь вступника можуть 

відбуватися на українській або англійській мові. 

Тривалість доповіді вступника – не більше 15 хвилин. 

Максимальний бал – 200 балів. 

mailto:jur@uzhnu.edu.ua
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СТРУКТУРА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

Структура дослідницької пропозиції є наступною: 

1. Титульний аркуш (додаток А). 

2. Обґрунтування спроможності виконати дисертаційне дослідження та 

подати його для розгляду у разову спеціалізовану вчену раду. 

У цьому структурному елементі вказується ім’я вступника, ім’я, науковий 

ступінь та вчене звання потенційного наукового керівника та назва кафедри, на 

якій передбачається виконувати дисертаційне дослідження. 

Також надається інформація про наукові публікації вступника (статті у 

наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових 

фахових видань України, статті у періодичних наукових виданнях, 

проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, 

одноосібні монографії або розділи у колективних монографіях) чи праці, які 

засвідчують апробацію. Вказані наукові публікації та/або праці, які засвідчують 

апробацію зазначаються у разі їхньої наявності та якщо їх планується 

використати як основу для наукового дослідження. 

Перелік наукових публікацій вступника та праць, які засвідчують 

апробацію, подається у формі списку у хронологічному порядку з урахуванням 

Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». 

У разі відсутності попередніх наукових досягнень, про це потрібно 

зазначити. 

Вступник також надає посилання на його науково-дослідні профілі (ORCID 

ID, Scopus Author ID, Google Scholar тощо). 

Максимальний обсяг – 3 сторінки. 

3. Тема дослідження має відповідати предметній (дисциплінарній) області 

спеціальності D8 «Право» та має корелюватися з напрямками наукових 

досліджень потенційного наукового керівника. 
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4. Обґрунтування вибору теми дослідження. У цій частині дослідницької 

пропозиції вступник має висвітлити зв’язок теми дисертації із сучасними 

дослідженнями зі спеціальності D8 «Право» шляхом критичного аналізу з 

визначенням сутності наукової проблеми або завдання. 

Здійснюючи обґрунтування вибору теми дослідження, вступник має 

зробити посилання на наукові праці українських та зарубіжних науковців, які, на 

його думку, є найбільш вагомими та можуть бути використані під час написання 

дисертаційного дослідження. 

Максимальна кількість наукових праць, на які можна зробити посилання – 

10. 

У тексті робиться посилання у квадратних дужках – [1, c. 24]. Наприкінці 

цього структурного елементу наводиться перелік таких праць у порядку появи 

посилань у тексті та з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 

8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

положення та правила складання». 

Максимальний обсяг – 3 сторінки. 

5. Мета та завдання дослідження. У цьому розділі визначають мету та 

завдання пропонованого наукового дослідження. Назва, мета, об’єкт, предмет та 

завдання дослідження мають бути логічно пов’язаними. 

Максимальний обсяг – 1 сторінка. 

6. Методологія дослідження. Необхідно зазначити, які методи 

дослідження планує використати вступник. 

Максимальний обсяг – 1 сторінка. 

7. Можливі шляхи розв’язання поставлених завдань. Тут варто описати 

очікувані наукові результати пропонованого дослідження, їх можливе практичне 

застосування та теоретичне значення. 

Максимальний обсяг – 2 сторінки. 

8. План роботи (робочі етапи). Тут слід описати якими є робочі етапи 
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виконання дослідження вступником та визначити, які завдання дослідження 

будуть виконуватися протягом цих етапів. 

Максимальний обсяг – 2 сторінки. 

9. Ймовірні ризики, що можуть вплинути на виконання дисертаційного 

дослідження та шляхи їх запобігання чи вирішення. Наводиться перелік тих 

чинників, що можуть зіграти негативну роль у процесі виконання дослідження та 

вказується, якими можуть бути дії вступника задля зменшення впливу цих 

чинників. 

Максимальний обсяг – 2 сторінки. 

 
СЛАЙД-ПРЕЗЕНТАЦІЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

Слайд-презентація дослідницької пропозиції готується з використанням 

програмного продукту Microsoft PowerPoint, Prezi, Canva тощо та не повинна 

перевищувати 15 слайдів. 

Структура слайд-презентації має відповідати дослідницькій пропозиції. 

Кожен слайд має бути викладений чітко, лаконічно та не містити неоднозначних 

формулювань. 

 
ДОПОВІДЬ ВСТУПНИКА 

Доповідь вступника складається із трьох частин: вступу, основної частини 

та висновків. 

У вступі доповіді висвітлюється обґрунтування спроможності виконати 

дисертаційне дослідження та подати його для розгляду у разову спеціалізовану 

вчену раду, обґрунтування вибору теми дослідження, формулювання мети та 

завдань дослідження. 

Основна частина розкриває суть, методику та особливості організації та 

проведення наукового дослідження, а також ймовірні ризики, що можуть 

вплинути на виконання дисертаційного дослідження та шляхи їх запобігання чи 



6 
 

вирішення. 

У висновках визначається теоретичне значення дослідження та звертається 

увага на рекомендації щодо практичного використання результатів 

дисертаційного дослідження. 

Після закінчення доповіді вступник відповідає на питання членів 

Предметної комісії. 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

 

Бали Критерії оцінювання 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
190-200 

Зроблена презентація забезпечує повне 
розкриття теми та містить елементи 
новизни. Дослідницька пропозиція 
містить критичний огляд наукової 
літератури, узагальнення i висновки, які 
дозволяють чітко визначити авторську 
позицію. Автор  планує 
використовувати у дослідженні 
сучасний аналітичний методологічний 
інструментарій. Запропонована тема 
має практичну цінність, проблема 
розкрита адекватно обраній темі. 
Доповідь логічна, повна, стисла, 
проілюстрована  бездоганно 
оформленими наочними матеріалами. 
Відповіді на запитання правильні, 
стислі, аргументовані. Наявні наукові 
досягнення вступника. 

 

 
150-189 

Тема розкрита, але мають місце окремі 
недоліки непринципового характеру. У 
презентації зустрічається порушення 
логіки викладу. Аналіз літературних 
джерел зроблений поверхнево, інколи 
відсутні    узагальнення,    наукова 
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Бали Критерії оцінювання 
 полеміка, авторські висновки, 

посилання на першоджерела. Подана 
тема не має достатнього аналітичного 
обґрунтування доцільності її реалізації. 
Відповіді на питання загалом 
правильні, вступник добре орієнтується 
у предметі дослідження. 

 
 
 
 
 

 
100-149 

Тема роботи в основному розкрита, але 
мають місце недоліки змістовного 
характеру, відсутні узагальнення, 
авторські висновки. Порушена логіка 
представленого матеріалу. Є 
зауваження щодо оформлення 
дослідницької пропозиції. Вступник не 
володіє окремими питаннями теми, не 
всі відповіді на запитання членів 
Предметної комісії правильні та/або 
повні. Наочні матеріали не 
відображають  зміст  передбачуваного 
дослідження. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Менше 100 

Тема і мета роботи не сформульовані 
та/або не визначені, змістовне 
наповнення не відповідає темі 
дослідження. Відсутня логіка у 
побудові дослідження. Важко 
визначити ступінь самостійності 
представлених матеріалів. 
Обґрунтування запропонованих 
пропозицій відсутнє. Оформлення має 
суттєві недоліки. Доповідь не 
відображає змісту роботи, більшість 
відповідей на запитання неточні aбo 
неправильні. Вступник не володіє 
предметом   дослідження.   Наочні 
матеріали відсутні. 
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ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ 

ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

1. Які чинники зумовили вибір теми Вашої дослідницької презентації? 

2. Чи можете Ви сформулювати гіпотезу дослідження? 

3. Чому Ви хочете зайнятись науковою діяльністю? 

4. Як Ви можете оцінити рівень розвитку наукової доктрини у контексті 

заявленої проблематики? 

5. Який понятійно-категоріальний апарат буде використано у Вашому 

дослідженні? 

6. Чи знайомі Ви із досвідом правового регулювання зарубіжних держав 

щодо предмету дослідження? 

7. Чи знайомі Ви із напрямками досліджень потенційного наукового 

керівника? 

8. Чи Ви ознайомились із цілями освітньої наукової програми та 

програмними результатами навчання? 
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ДОДАТОК А 

Оформлення титульної сторінки дослідницької пропозиції 
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДВНЗ «УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 
 
 

 
Спеціальність: D8 «Право» 

Освітньо-наукова програма «Право» 

 
Прізвище, ім’я, по батькові вступника 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

«Тема» 
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